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OewpnTikd Mépog

Ofépa 1°

A. ljAl’Jo TTNYES My Kan MMy apuoVvIKWY KUPATWY BIEYEIpOUV T OnuEia eTTITTEBOU EAACTIKOU
péoou. ‘EoTtw A 1o TTAATOG TaAAVTWONG KABE TTNYAG, f N ouxvoTnTa TAAGVTWONAG TNG Kal A
TO MAKOG KUPATOG TwV KUMATWY TTou TTapdyovtal. Na Bpeite pia ékppaon Tou TTAATOUG
TAOAGVTWONG TWV ONMEIWY TOU EAAOTIKOU PHECOU OUVOPTACEI TNG BIaPOopPAg @aong AP Twv
M1 kai M.

B. O1 paBnrég evog oxoAeciou TTnyaivouv ekdpopr otn Aiuvn Tng KaoTtopidg. Ekei Taifouv
d1d@opa TTaixVvidia, GwToypaiovTal XpNOIMOTTOIWVTAS T KIVATA TOUG TNAEQWVA Kal, META
TO MeoneEPIAVO  @aynTd, pixvouv TIETPEG OTNV. NPEPN  EMIQAVEID TNG  Aiuvng,
OUVAYWVICOUEVOI HETAEU TOUG TTOI0G Ba TTETALEI TN OIKA TOU TTETPA HAKPUTEPA. ZTNV TTOPEia
TOU TTAIXVIOIOU avapwTIoUVTal av UTTAPXEl TPOTTOG va METPriOOUV, £0TW Kol Katd
TTPOOCEYYIoN, TNV aTTOOTACN ATTO TNV AKTA Tou onueiou 6trou TéQTel N ETPA. WaxvovTag
oTa TTPAYHMATA TOUG, dIATTIOTWYVOUV OTI dIaBETOUV XAPOKA TOU €VOG METPOU, EVW TA KIVNTA
TOUG, €KTOG aTmd QwToypa@IKA Pnxavr, d1aBétouv Kal xpovoueTrpo. MTTopeite va Toug
TTpoTeiveTE HEBODO PETPNONG;

Oépa 2°

A. ‘Eva aBapég eAatriplo KpEPeTal atrd TNV Opo@r) TOU EPYACTNPIOU YUOIKAG KAl 0TNV AKpn
TOU TTPOCOEVETAI Eva OWHA PIKPWVY dIa0TACEWY PACag My, TO CWHA KPATIETAI APXIKA O€
KATAoTaoN NEEMIag o€ pia Tétola B€0n WOoTE TO EAATHPIO VA £XEI TO QUOIKO TOU PRKOG. 2TN
OUVEXEIQ, a@nveTal eAeUBepo atrd TN 6éon auth kKal ekTeAei ALA.T. To xaunAdTepo onueio
NG TaAdvTwong gival 0,2m KATw at1rd TNV BEoN TTOU APEBNKE TO CWHA.

Al. MNoia gival n ouxvoétnTa TNG TAAAVTWONG;

A2. Tolo 1o YETPO TNG TaXUTNTAG TOU CWHATOG OTav auTd Bpioketal 0,16m KATw atmd Tnv
apXIKA Tou Béon;
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A3. ‘Eva cwpa pafag my=0,6Kg TTpoodEveETAl OTO TTPWTO CWHA, KAl TO cUCTNPA aTTd TN
OTIYMN auTA €KTEAEI TOAAVTWON PE OUXVOTNTA (0N ME TO PIOO TNG APXIKAG ouxvoTNTAG.
Méon n pafa my TOU TTPWTOU CWHAOTOG;

Aivetal g=10m/s?

B. 210 @wTtoypagia @aivetal TPoXOG TTOONAATOU O OTI0IOG €KTEAEI KUAION Ot opIfOVTIO
ETTiITTEDO.

B1l. 2xoAIGoTE oUVTONQ TN QWTOYPAYIa.

B2. Y1T08¢0Te OTI 0 TPOXOG apXiCel va avépxeTal o€ KEKAIUEVO eTTiTTEDO. To PEYIOTO UWOG
OTO OTTOI0 Ba PTACEI ETTNPEAZETAI ATTO TO AV TO KEKAIMEVO ETTITTEDO €ival Agio 1} dxI Kal TTwG;
E¢nynoTe TV atravinor) oag.

Oépa 3°

AUO opoyeveig EAAOTIKEG TTPIOUATIKEG pABdoI e apeAnTéo TTAATOG, N OA kail n OB, éxouv
TIG id1EC aKPIBWGS dlaoTACEIG KAl PAdeg avTioTolxa Moa = My = 1 kg kot Mog = M, = 3 kg. To
MAKOG KABe papdou cival 1 = 1,2 m kal o1 dUo pafdol putropouv (Adyw Tou apeAnTEOU
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TTAGTOUG TOUG) va OTPEPOVTAl XWPIS TPIBEG OTO idI0 KATAKOPUPO ETTITTEDO YUpPW aTTO
opICOVTIO Afova TToU TTEPVA aTTO TO KOIVO Toug akpo O Kal gival kaBetog oTtn dlieubuvon
TOUG.
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Kpatdue apxika TiIg pdpdoug otnv opi{ovTia dieuBuvon (1) Kal TIG a@riVOUPE eAEUBEPEG
TAUTOXPOVA XWPIG apxIK Taxutnta, oTrdTe KATTola OTIYhR ol pdBdol cuykpouovTal
eENAOTIKA.

a. Na atmrodeitete 0TI 01 dUo PARdoI PTAVoUV TAUTOXPOVA OTNV KaTakopuen dieubuvon,
OTTOU KaI cUyKpouovTal.

B. Oecwpwvtag OTI N Kpouon Twv dU0 PARdWV apxiCel Kal TEAEIWVEI OTAV KATOKOPUGN
d1euBuvon (OnA. de oTpéPovTal 600 BIAPKEI N KPoUon TOUG), VO UTTOAOYIOETE Ta WETPA
TWV YWVIOKWY TOUG TOXUTATWY QUECWG PETA TNV Kpouaon.

y. [Moia gival n péon (katé p€Tpo) potrr) Tou déxOnke n pdpdog OA Katd Tnv Kpouaor, av n
XPOVIKA SIGPKEIa TNG Kpouong auTng ival At = 0,05 s.

6. Na egetdoeTe av, YeTd TV Kpouaon, N papdog OA Ba TTPayUATOTTOINCEI, AVAKUKAWON,.

Aivovrar: H emraxuvon Tng BapUtntag g=10 m/s® Kal n poTr adpdveiag OPOyevoUC
TPIoUATIKAG paBdou palag M kal pAKoug L, wg Tpog dagova KABeto OTn

d1EUBUVON TNG Kal diEpXOPEVO aTrd TO €va AKpo TNG [ = %MLZ.

Neipapartikd Mépog

21N OIATagN TTOU QAIVETAI OTO TTAPAKATW OXAMA, €vag TTOPTTOC MIKPOKUUATWY 1 gival
ouvOEedeUEVOG O€ pia £€£000 KaTtdAAnAou Tpo@odoTikoU / evioxuTt TE. e amméoTtaon 200
mm atré TOV TTOUTTO TOTTOBETEITal  HIa PMETAAAIKA TTAdKa A (avakAaoThipag) n otroia
Bpioketal otn Béon x=0. MeTa&u TOU TTOUTTOU KOl TOU QVAKAQOTAPA UTTOPEI va KIVEITAI évag
al00nTAPag nAekTpikou TreEdiou Z. O aiodnTApag Z cival ouvdedepévog oTnv €i00d0 Tou
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evioxut TE. ZTnv £€€080 ouvexoUg Tou TPOQPOBOTIKOU / evioxuTl TE cuvdéeTal BOATOUETPO
B Tou otroiou o1 gvdeitelg gival avdAoyeg Tou TETpaywvou Tng éviaong E Tou nAekTpikou
Tediou, HECA OTO OTTOIO BpioKETAI O AIOONTHPAG.
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Me okotmd va BPOoUE TO PAKOG KUPATOG MIKPOKUMATWY TA OTTOI0 EKTTEUTTOVTAI ATTO TOV
TTOUTTO [ KaTaypd@oupe TNV €vOEIEn Tou PBOATOUETPOU V Kal TIG QVTIOTOIXEG BECEIS X TOU
aioOnmpa Z. =Zekivape atrd 1N Béon x = -50 mm £wg T Béon X = -150 MM PETAKIVWOVTAG
ToVv alIcOnTpa Z Katd 5 mm kabe @opd. O1 HETPNOEIC PaivovTal OTOV TTAPAKATW TTivaKa 1.

MINAKAZ 1
x (mm) | V(mV)
-50 1000
-55 2600
-60 4900
-65 2400
-70 1400
-75 5250
-80 3850
-85 560
-90 4900
-95 5250
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-100 1200
-105 4200
-110 6100
-115 2800
-120 3550
-125 7000
-130 5200
-135 2450
-140 6000
-145 6300
-150 2850

Etiong Bpiokoupe TIG B€0EIC Kal TIG eVOEIEEIC TOU POATOUETPOU O€ ETTTA dlOdOXIKA EAAXIOTA
Kal eTTTA dIad0XIKA PEYIOTA TOUG, Ol OTTOIEG PAiVOVTAI OTOV TTOPAKATW TTiVaKa 2.

MINAKAZ 2
X (mm) | V(mV)

1° eAdxioTO -52 52
2° eAaxioTo -68 170
3° eAaxioTo -84 390
4° ge\dxioTO -100 910

5° eAaxioTo -117 1550
6° eEAGXIOTO -134 2100
7° eAGyioTo -151 2600

1° péyioTto -60 4900
2° péyioTo 77 5400
3° péyioTo -93 5800

4° uéyioTo -109 6150

5° péyioTto -125 7000

6° uéyioTo -141 6650
7° péyioTto -159 6700
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o) Na kavete 10 ypdonua V-x Aappavovtag uttoyn OAeG TIG TINES Twv TTIVAKWYVY 1 kai 2. Na
XPNOIUOTTOINCETE TO XAPTi MIAIUETPE TTOU Ba BPEiTe 0€ EeXWPIOTO QUAAO TWV EKPWVATEWYV,
TO OTT0I0 Ba TTAPAdWOETE YAl E TIG ATTAVTIOEIG OOG.

B) E¢nynaTe TN pop@n Tou ypaenuaTog.

y) YToAoyioTe TO WAKOG KUMOTOG KAl T OUXVOTNTA TWV HIKPOKUMATWY. Aivetal ¢ = 3:10°
m/s.

KaAR EmiTuyia

OL eVOELKTIKEG AUOELG TwV Bepdatwy Ba avaptnBolv PeTA TNV Tapaloafn Twv ypamtwy ano OAa Ta
€€ETOOTIKA KEVTPOAL.
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Ranias
Text Box
Οι ενδεικτικές λύσεις των θεμάτων θα αναρτηθούν μετά την παραλαβή των γραπτών από όλα τα εξεταστικά κέντρα. 
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Av BEAETE, PTTOPEITE VA KAVETE KATTOIO YPAPNUA G’ AuTr TN 0€Aida KAl VO TNV ETTIOCUVAYETE
Méoa oTo TETPADdIO 0.

EmAEETE TOUG GEOVEG, TITAODOTNOTE KAl CUPTTEPIAGBETE TIG KATAAANAEG HOVADESG O€ KABE
agova
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